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MANCHESTER

NAVOD NA MONTAZ, OBSLUHU A UDRZBU.




Vitajte v rodine HERGOM.
Radi by sme Vam podakovali, Ze ste si vybrali kachle MANCHESTER, ktoré disponuju
najnovsou technoldgiou spalovania a kvalitnym prepracovanim.
Vase nove kachle patria medzi najpokrocilejsie spotrebice na drevo v sucasnosti. Hergom mad
vynimocny zmysel pre funkcnost a kvalitu.
Precitajte si prosim tento manudl v plnom rozsahu. Jeho cielom je obozndmit pouzivatela so
zariadenim, vysvetlit instaldciu, obsluhu a udrzbu. Tento manudl si prosim dobre uschovaijte.
Ak by ste po precitani tohto manudlu mali akékolvek nejasnosti, kontaktujte prosim svojho
predajcu.

INDUSTRIAS HERGOM, S.A. nezodpoveda za $kody spdsobené zmenou alebo Upravou vo svojich
produktoch, ktoré neboli povolené pisomnou formou, alebo za chybné instalacné prace.

Okrem toho si vyhradzuje pravo na zmenu svojich vyrobkov bez predchadzajuceho upozornenia.

Industrias Hergdm, S.A. bydliskom v Soto de la Marina (Cantabria) - Spanielsko, poskytuje a 3-
ROCNU zaruku na svoje produkty.

Geografické pokrytie uvedenej zaruky zahfna len tie krajiny, v ktorych ma Hergédm svojho
oficidlneho dis-tributora a kde je v platnosti smernica 2019/771/UE.

Zaruka nadobuda platnost driom zakupenia produktu uvedenom na zaru¢nom liste a vztahuje sa len
na poSkodenia sposobené v dosledku vyrobnej chyby.

Dadlezita poznamka

Ak nie su kachle nainstalované spravne, nemusia poskytovat excelentné sluzby, pre ktoré boli
navrhnuté. Prosim, precitajte si tento manuadl v plnom rozsahu a déverujte praci Specialistu.

Povrch kachli je chraneny Specidlnym naterom odolnym voci vysokym teplotam. Pri zakureni
prvych niekolko krat mdze spominana farba vydavat mierne neprijemny pach. Je to normalne a
vzhfadom k odparovaniu uréitych zlozZiek farby. Pokial sa tento jav neprestane objavovat,
odporucame vetranie miestnosti.



1-U0UvVOD

Dakujeme, Ze ste si zakupili kachle Hergém
Manchester. Tieto kachle vam poskytnu
Model
moderné technoldgie s

roky

prijemného tepla. Manchester spdja
jedine¢nou krasou a
kvalitami liatiny. Verime, Ze ocenite kvalitu tohto

ru¢ne vyrabaného produktu.

Vase kachle Manchester spaluju palivo velmi
efektivne a generuju velké mnoiZstvo tepla. To vsak
neznamena, Ze by sa mal pouzivat ako hlavny zdroj
tepla vo vasej domacnosti. Velka sklenené dvierka
vdm umozZnia vychutnat si pohfad na ohen z
roznych c¢asti miestnosti.

Tento navod si treba precitat cely. Jeho Gcelom je
poskytnut informacie o jeho bezpecnej instalacii,
Obsahuje
mimoriadne délezité informacie a mali by ste ho

spusteni, prevadzke a udrzbe.

mat po ruke pre budtce poufitie.

Kvalifikovany karenar si mozno bude musiet

pre¢itat navod na instalaciu kachli vo vasej
domacnosti. Technici budd musiet pri instalacii
kachli dodrziavat narodné, regiondlne a miestne
poziadavky na planovanie. Tieto pravidla stanovuju
velkost rary spotrebica, ako aj vzdialenosti od
inych horlavych povrchov v

stien, stropov a

domdcnosti. Cielom pravidiel je zniZit riziko
poZiaru. Nedodrzanie tychto pokynov méze viest k
poziaru, poskodeniu majetku, zraneniu oséb alebo

smrti.

InStalujte kachle na bezpe¢nom otvorenom mieste,
daleko od tranzitnych priestorov, dveri a chodieb.
Ak je to moiné, skuste kachle nainstalovat v
blizkosti existujuceho komina alebo kominovej
pripojky. Je mimoriadne délezité instalovat tieto
vzdialenosti

kachle v spravnej od horlavych

povrchov. Na ochranu horfavych povrchov si
mozZete zakupit Specifickl spojovaciu rarku a
Specidlne natery na steny, ako je uvedené v tomto
navode.

Nabytok, zaclony, drevo, papier a iné horlavé
materidly by sa mali vo vSeobecnosti udrZiavat vo
vzdialenosti minimalne 100 cm. od spotrebica.
Nikdy neinStalujte na mieste alebo v blizkosti
miesta, kde skladujete benzin, petrolej, kvapalinu
do zapalovaca dreveného uhlia alebo iné horlavé

kvapaliny.

Nainstalujte kachle do stredu obytného priestoru,
aby sa teplo Sirilo do najvzdialenejSich miestnosti.
Neinstalujte kachle v zle izolovanom priestore. To
by bolo neefektivne a zvysilo by to spotrebu paliva.
DOLEZITE!

Pri instalacii tohto zariadenia sa musia dodrZiavat
vsetky miestne predpisy, vratane tych, ktoré sa
odvolavaju na narodné alebo eurdpske predpisy.
NESPRAVNE NAINSTALOVANY SPORAK MOZE
SPOSOBIT POZIAR.

PRE VASU BEZPECNOST POSTUPUJTE PODLA
POKYNOV NA INSTALACIU. KONTAKTUIJTE
PRISLUSNE MIESTNE ORGANY A ZISKAJTE
INFORMACIE O OBMEDZENICH INSTALACIi A
KONTROLACH VO VASEJ OBLASTI.

Bezpeéné pouzivanie kachli zavisi od mnohych
faktorov, ako je vzdialenost od horlavych
materidlov, vhodny komin a spravna udrzba
komina. Ak mate nejaké otazky, obratte sa na
svojho predajcu, ktory vdm poskytne dalsie
informdcie.

V pripade problémov suvisiacich so zarukou sa
obratte na svojho predajcu. Tento spotrebic je
zarucéeny:

hergom

INDUSTRIAS HERGOM S.L
SOTO DE LA MARINA - CANTABRIA
Apdo. de correos 208 SANTANDER

Tel: 0034 942 587 000
E-mail: hergom@hergom.com
www.hergom.com


mailto:hergom@hergom.com
http://www.hergom.com/
http://www.hergom.com/

2 - BEZPECTNOSTNE INFORMACIE

Pri instalacii kachli Manchester musite dodrZiavat

povinné narodné, regiondlne a miestne normy.

Pred inStalaciou a pouzivanim kachli by ste si mali

dokladne precitat tento navod na obsluhu a

porozumiet mu.

Tento spotrebi¢ musi byt nainstalovany:

e Podla odporucani vyrobcu

* Podla vsSetkych platnych predpisov.
* Pripojeny ku kominu spravnej velkosti.

Pri pouZivani spotrebica dodrzujte tieto

bezpecnostné opatrenia:

Kachle nikdy neupravujte.

V tychto kachliach nikdy nespalujte natreté
alebo upravené drevo.

V tejto piecke nikdy nespalujte odpadky alebo
odpad, farebny alebo leskly papier,
rozpustadla, preglejku, umelé polend, lepenku
alebo naplavené drevo.

V tychto kachliach nikdy nespalujte uhlie.

Na zaloZenie alebo rozduchanie ohna nikdy
nepouzivajte benzin, petrolej, kvapalinu do
zapalovaca dreveného uhlia ani iné horlavé
kvapaliny. Tieto paliva sp0sobuju nebezpecné
situdacie horenia v kachliach. Vsetky tieto
materidly uchovavajte mimo dosahu sporaka.
Kachle nikdy nepouzivajte, ak je popolnik
poskodeny alebo nie je na svojom mieste.
Nikdy nepouzivajte dreveny rost alebo iné
zariadenie na zvySenie ohna.

Nikdy nedovolte, aby polena v spalovace;j
komore pri zatvarani dvierok narazali na
sklenenu tabulu.

Nikdy nebuchajte dvierkami a nepouzivajte
dvierka na vtlacanie alebo nasilné vtlacanie
dreva do kachli.

Nikdy neprehrievajte kachle.

Nikdy nedavajte oblecenie na horuci sporak.
Kachle nikdy nepripdjajte ku kominu
pouzivanému inym zariadenim

Dalie bezpeénostné pokyny:

e Vsetky horlavé predmety, ako je nabytok,

zaclony, oblecenie a iné predmety, uchovavajte
vo vzdialenosti minimdlne 90 cm od spotrebica
(pozri v kapitole 5)

Nainstalujte detektor dymu, najlepsie v oblasti
vzdialenej od kachli.

Maijte v blizkosti hasiaci pristroj. Odporuc¢ame
hasiaci pristroj typu ,A B C“.

Popol riadne zlikvidujte.

Pocas pouzivania drzte deti a domace zvierata
mimo dosahu sporaka. Ak by sa dotkli horticeho
sporaka, mohli by sa vazne zranit.

Komin vycistite raz ro¢ne.

Externy privod vzduchu mdze byt potrebny, ak:

1.

Tento spotrebic¢ na tuhé palivd nedokaze
pravidelne odsavat dym, dym vychadza pri
otvarani dvierok alebo palivo zle hori.
Existujuce spalovacie zariadenia v dome, ako su
krby alebo iné vykurovacie zariadenia,
zapdachaju alebo nefunguju spravne.

Ak sa niektory z vyssSie uvedenych priznakov
zlepsi miernym otvorenim okna pocas
pokojného dna (bezvetrie).

Dom ma dobre utesnené a/alebo vzduchotesné
okna a/alebo elektrické zariadenia na
odsavanie vzduchu.

Na okndch v zime dochdadza k nadmernej
kondenzacii.

V dome je nainstalovany ventila¢ny systém.

Ak tieto alebo iné situacie naznacuju, Ze vzduch

potrebny pre proces spalovania je nedostatocny, je

potrebné zabezpelit dodatocny vzduch zvonku.

Volitelnd suUprava externého vzduchu sa moéze

pouZit na

zasobovanie kachli dodatocnym

vzduchom.



3 - PRAVIDELNY KONTROLNY ZOZNAM

Vykonajte kazdu z tychto uloh v uréenych ¢asoch.
Na konci kazdého tyzdna:

e Qdstrante popol zo spalovacej komory a
vyprazdnite popolnik. Urobte to vidy, ked'je
spalovacia komora alebo popolnik piny.

Na zaciatku kazdého mesiaca:

e V zavislosti od sposobu pouzivania kachli
vizualne skontrolujte komin a kominovu
pripojku na pritomnost kreozotu.

¢ Skontrolujte vzduchotesnost keramickych
spojov dveri pomocou ,testovacieho listka“. -
Ked' je sporak studeny - umiestnite listok do
rohu a zaénite Uplne zatvarat dvierka, aby sa
listok zachytil. Po zatvoreni dveri sa pokuste
ziskat listok. Ak listok vyjde bez odporu,
dvierka kachli sa nezatvaraju spravne. Vymeiite
tesnenie.

Na konci kazdej sezény:

e Qdstrante pripojovaciu rdru komina a dokladne
ju vycistite. Vymenite vSetky diely, ktoré
vykazuju zndmky hrdze alebo poskodenia.

e Skontrolujte a v pripade potreby vycistite
komin.

e Dobkladne vycistite vnutro kachli.

e kontrolujte keramické tesnenie dvierok a
vymente ho, ak je opotrebované, rozstrapkané,
prasknuté alebo extrémne tvrdé.

4 - NUDZOVE POSTUPY

Ak dobjde k poziaru komina alebo kachli,
postupujte podla tychto pokynov:
Ak je poziar prilis silny, okamZite opustite priestor

a zavolajte hasicov. Ak nie, pouzite nasledujuce tri

kroky.

1. Zatvorte vsetky privody vzduchu kachli.
2. Zatvorte kominovu klapku (ak existuje).
3. Dvierka kachli nechajte zatvorené.

POZOR! NIKDY SA NEPOKUSAITE HASIT POZIAR
LIATIM VODY NA KACHLE ALEBO NA KOVOVE
RURY PATRIACE KU KOMINU. TIETO POZIANY SU
MIMORIADNE HORUCE A MOZU OKAMZITE
PRODUKOVAT VYPARY, KTORE ZzPOSOBUJU
VAZNE ZRANENIA 0SOB.

Po uhaseni ohia nechajte hlavny ovladac vzduchu
v zatvorenej polohe a nechajte ohen vo vnutri
kachli Uplne zhasnut. Pred opatovnym zapalenim
kachli ddkladne skontrolujte kachle, kominové
rdary a komin, ¢i nevykazuju znamky poskodenia.
musite

Pred opdtovnym pouZitim zariadenia

opravit akékolvek poskodenie.



5 - INSTALACIA VZDIALENOST K HORLAVYM POVRCHOM

Pri instalacii kachli v blizkosti horlavého povrchu je
ROZBALENIE

) ) ) velmi dolezZité dodrziavat minimalne bezpecnostné
Industrias Hergdm zabalil kachle Manchester s

o o, - vzdialenosti od horlavych predmetov, ako su steny a
maximalnou  starostlivostou pre  bezpecnu
s , Y Ay " stropy.
prepravu. Za urcitych okolnosti sa vSak moze pocas
prepravy a manipuldcie poskodit. Ked dostanete

kachle, rozbalte ich a doékladne skontrolujte,

vratane vsetkych prilozenych casti. Ak su niektoré
diely poskodené alebo chybaju, ihned kontaktujte

svojho predajcu Hergdm.

INSTALACIA SPORAKA
Vyberte miesto pre kachle Manchester.
Skontrolujte umiestnenie, aby ste sa uistili, Ze

kachle a kominové potrubie su v primeranej

vzdialenosti od blizkych horlavych materialov.

MoZu to byt steny, podlaha, strop alebo kominovy
prieduch alebo predmety na nich inStalované. Pred
prevadzkou kachli by ste mali starostlivo zvazit
vzdialenosti od tychto horlavych predmetov.

Ak je podlaha, na ktord budu kachle umiestnené,
vyrobena z horfavého materidlu, umiestnite medzi

podlahu a kachle nehorlavy ochranny prvok.

Prikladom nehorlavého chrani¢a podlah je

zakladnia postavena z dlazdic, tehal, bridlice, skla
alebo inych nehorlavych materialov.

Paralelné Rohové
E F G H |
Vzdialenost vmm. | 500 | 300 | 443 | 884 500

Vzdialenost
spredu v mm.

1000

OBR. 1 - Odpori&ané rozmery nehorlavej podlahovej OBR. 2 - Vzdialenost od horfavych povrchov

ochrany.



6 - EXTERNY PRiVOD VZDUCHU

Externy zdroj vzduchu mozZete pripojit priamo k
tymto kachliam pomocou volitelnej supravy
externého privodu vzduchu. Vyhodou privadzania
vonkajsieho vzduchu priamo do kachli je, Ze
vzduch, ktory kachle pouZivaju na ucely spalovania,
sa odoberda zvonku domu a nie z miestnosti, kde sa
kachle nachadzaju.

Suprava externého privodu vzduchu pre tento rad
umoziuje priame pripojenie privodu vzduchu k
potrubiu s priemerom 76 mm (dodavané tretou
stranou), ktoré spaja supravu s vonkajskom domu.
Pri zvaZovani umiestnenia potrubia zvonku domu
ku sporaku majte na pamati potrebu vyhnut sa
konstrukénym prvkom domu. Suprava externého
privodu vzduchu je pripevnend k zadnej Ccasti

kachli. Pozrite si pokyny dodané s instalacnou

sUpravou.

OBR. 3 - Pohlad na stipravu externého privodu vzduchu

Hergom odporuca instalovat potrubie mimo domu
na rovnakej Urovni alebo nizsSie ako je vlastny
privod vzduchu kachli.

Umiestnite koniec potrubia na vonkajsSiu stenu
domu, aby ste sa vyhli moZnosti upchatia snehom,
listim alebo inymi materialmi. Koniec rary chrante
sietkou 5 x 5 mm na ochranu pred hlodavcami a
prikryte ho digestorom, aby vietor

neovplyviiovali spalovacie vlastnosti kachli.

a daid

7 - OBSLUHA

Potom, <co odbornik nainstaloval kachle
Manchester (pozri Instalacny manual), moézete ich
zapalit. Kazda instaldcia komina, kazdy druh dreva
a kaidd technika riadenia je ina. Ucéte sa ako
spravne obsluhovat spotrebic¢ aby ste ho pouZivali
¢o najefektivnejSim spdsobom. MoZeme pouZivat
niektoré zakladné principy, ale jeho maximalny
potencial je mozné dosiahnut len vtedy, ak sa s

nim bude zaobchadzat bezpecne.

POZOR! SPOTREBIC JE VELMI HORUCI PRI
POUZIVANi. DRZTE DETI, STARSICH LUDI,
ZVIERATA, OBLECENIE ALEBO NABYTOK DALEJ OD
SPORAKA. PRIAMY KONTAKT SO KACHLOM
MOZE SPOSOBIT TAZKE POPALENINY POKOZKY.

Pred prvym zapalenim kachli si precitajte celu tuto
kapitolu. Vysvetluje ovladanie a funkcie kachli, ako
si vybrat palivové drevo a ako kachle denne
pouZzivat.

OVLADANIE A FUNKCIE
Pred zapalenim kachli by ste sa mali oboznamit s
umiestnenim a obsluhou jeho ovladacich prvkov a
s funkciami kachli. V zaujme vlastnej bezpecnosti
Ziadnu z tychto funkcii

Ziadnym spOsobom

nemente. Ochrannd rukavicu odporuéame

pouzivat, ked je spotrebi¢ horuci a je pouzivany.

OBR. 4 - Ovladacie prvky a funkcie



KLUCKA PREDNYCH DVERI

Palivové drevo je moZné nakladat do kachli cez
dvierka spalovacej komory; dvierka maju drevenu
klucku. Na otvorenie dvierok potiahnite rukovat
nahor a otvorte dvierka smerom von. Ak chcete
dvierka zatvorit, zatlacte ich pevne na spordk a
zatlacte rukovat smerom ku sporaku a dole, kym
sa nezatvoria. Jemne potiahnite klucku dveri, aby
ste sa uistili, Ze su dvere bezpecne zatvorené.

POPOLNIK

(Tento predmet sa pri pouzivani kachli zahrieva.
Popolnik vyberte az po vychladnuti kachli). Pre
pristup k popolniku otvorte dvierka popolnika.
Podrzte spodok dvierok popolnika a potiahnite;
potom ich nechajte otvorené. Ked sa dvierka
popolnika Uplne otvoria, uvolnite ich a nechajte
ich volne visiet. Rukovat popolnika a rukovat rostu
(pozri obrazok 5) su teraz pristupné. Na vybratie
popolnika uchopte rukovat a potiahnite. Popolnik
zhromazduje popol z ohfia a po naplneni
umoziiuje popol lahko vybrat z kachli. Pravidelne
Cistite popol zo spalovacej komory. Ked je nadoba
na popol na mieste a v kachle nie je Ziadne iné
palivo okrem popola, uchopte rukovat vytriasaca
rostu a potiahnite ho smerom k sebe. Popol
pretlacte cez rost na dne spalovacej komory. Popol
bude padat do popolnika. Striedavo opakovane
potriasajte roStom pomocou rukovate, aby popol
padal do nadoby.

Kachle nepouzivajte, ak nie je na svojom mieste
popolnik a dvierka popolnika nie su utesnené.
Nedostatocné tesnenie v dosledku zlého stavu
keramického tesnenia moze spdsobit prehriatie a
poskodenie kachli.

OBR. 5 - Rukovit rostu

PAKA PRIMARNEHO VZDUCHU

Hlavna pdaka ovlddania vzduchu je umiestnena pod
popolnikom (pozri obrdzok 6). Hlavné ovlddanie
vzduchu umozZniuje regulovat mnoistvo vzduchu
vstupujuceho do spalovacej komory. Vo vieobecnosti
plati, Ze ¢im vacsi je privod vzduchu do spalovacej
komory, tym je proces spalovania rychlejsi a naopak,
menej vzduchu vedie k pomalSiemu procesu

spafovania. Na dosiahnutie maximalneho prietoku
vzduchu posunte packu ¢o najviac dolava; aby ste
minimalizovali pridenie vzduchu, posurite ju co
najviac doprava (nezatvarajte Uplne).

OBR. 6 - Umiestnite hlavnej paky ovladania vzduchu




8 - VYBER PALIVA

V kachliach Manchester spalujte iba prirodné
drevo, pretoZe neboli navrhnuté na spalovanie
inych druhov paliva.

UPOZORNENIE: NA ZAPALOVANIE OHNA
NEPOUZIVAITE CHEMIKALIU ANI TEKUTINY.
NEPOUZIVAITE AKO PALIVO UHLIE, PELETY, ANI
INE MATERIALY. NEPALIT ODPADKY ANI HORLAVE
KVAPALINY.

Kvalita dreva priamo ovplyvniuje tepelny vykon,
dizku spalovacieho procesu a vykon kachli. Vo
vSeobecnosti plati, Ze makké drevo hori rychlejsie,
kym tvrdsie druhy dreva horia dlhsie a vytvara
lepSie Zeravé uhliky. Hustota a obsah vlhkosti su
dva kritické faktory, ktoré treba zvazit pri kipe
dreva do kachli.

Obsah vlhkosti zohrava kluc¢ovu ulohu pri vykone
vasich kachli. Cerstvo narezané drevo zo Zivého
stromu (zelené drevo) obsahuje vela vlhkosti. Ako si
viete predstavit, zelené drevo hori velmi zle. Zelené
drevo musi byt pred pouZitim v piecke vysusené.
Pre sprdvne vysusenie zeleného dreva ho rozdelte a
naukladajte. Nechajte zaschnut jeden rok. Zelené
drevo moze priniest menej ako 2000 Btu na pol kg,
zatial o suché drevo moze priniest az 7 000 Btu na
pol kg.

UPOZORNENIE: PALIVOVE DREVO NESKLADUIJTE V
MEZERACH ODDELUJUCICH KACHLE OD HORLAVYCH
MATERIALOV.



9 - ZAPALOVANIE OHNA

Ked sa zoznamite s hlavnymi ovladacimi prvkami
kachli a mate vhodné palivové drevo, ste

pripraveni zapalit.

POZOR! NIKDY NEPOUZIVAITE BENZIN, TEKUTINU
DO ZAPALOVACA DRAVEHO UHLIA ALEBO PODOBNE
KVAPALINY POUZIVANE NA ZAPALOVANIE ALEBO
ZAPALOVANIE OHNA V TYCHTO KACHLIACH.

Ked prvykrat zapdlite, kachle budu vydavat dym a
vypary. Su to plyny emitované farbou a olejom
pouzivanym pri vyrobe kachli a si normalne. Ak to
povaZujete za potrebné, otvorte okno, aby ste
miestnost vyvetrali. Za normalnych okolnosti dym a
vypary zmiznd po 10-20 minutach prevadzky.
Zapach a vypary zmiznu, ked' tepelne odolna farba
pouzitad na sporaku , vytvrdne”.

Pri prvom zapdleni ohna na zaciatku sezony moze

byt zapach spbdsobeny nelistotami, ktoré sa

nahromadili okolo spotrebica. Niektoré
potencidlne necistoty su Cistiace prostriedky,
rozpustadla farieb, cigaretovy dym a voskové
vonné sviecky, chlpy domacich zvierat, prach,
lepidld, novy koberec a nové textilie. Tieto pachy sa
casom rozplynd. MoOZu byt tiez obmedzené
otvorenim okna alebo generovanim dodatoéného
vetrania okolo kachli. Ak zapach pretrvava,
kontaktujte svojho predajcu alebo autorizovaného

servisného technika.

Ak budete postupovat podla postupov uvedenych
v tomto navode, ocelové, liatinové a Ziaruvzdorné
Casti  kachli vam poskytnd mnoho rokov
bezproblémového pouzivania. Pouzivanim sa farba
Ziaruvzdornych panelov zmeni a na povrchu sa
mozZu objavit drobné praskliny. Tieto zmeny
nemaju vplyv na prevadzku kachli. Ak sa panel
Uplne zlomi, musi sa vymenit.

Vyhnite sa nasledujucim situacidam, ktoré moZzu
spbsobit rozbitie skla, Ziaruvzdornych tehal a

ocelovych alebo liatinovych Casti:

e Nevhadzujte drevo do kachli.
e Nepouzivajte dvierka alebo sklenenu tabulu na
natlacanie dreva do kachli.

e Pocas spalovania nevkladajte do kachli palivové
drevo pokryté ladom, pretoze tepelny Sok
moze poskodit zariadenie.

e Ohen zapalte priamo na liatinovom podstavci
spalovacej komory.

Pred vloZenim kachli sa uistite, Ze rost na popol a
nadoba na popol su na svojom mieste.

Zapalenie spordka.

1. Vlozte novinovu stranku do kachli medzi prednu
¢ast a deflektor. Zatlaéte ho dovnutra deflektora,
aby ste zabranili jeho vypadnutiu. Zapalte papier.
Opakujte tuto operaciu 2 alebo 3 krat, kym
nebudete pocut, ako list horiaceho papiera vyleti
hore kominovym prieduchom. Tak bude mat komin
sprany tah ¢o umozniuje efektivne horenie ohna.
2. Otvorte predné dvierka a do stredu spalovacej
komory vloZte pat alebo Sest dvojstranok pevne
pokréenych novin. Naskladajte niekolko kuskov
dreva. Poutzite asi 10 kusov palivového dreva s
pribliznym priemerom 15 mm a dizkou 250 az 400
mm.

3. Uplne otvorte ovladanie primarneho vzduchu
zatlatenim smerom dolava od spalovacej komory.
4. Zapalte papier pod Stiepkami palivového dreva.
Predné dvierka nechajte zatial mierne pootvorené,
kym sa triesky nezaénu pripalovat a tah sa
stabilizuje.

5. Zatvorte dvierka a nechajte triesky horiet.

6. Ked'triesky horia, otvorte predné dvierka a
pridajte polienka: najprv malé, aby ste zapalili ohen.
Polena musia byt umiestnené ¢o najdalej od
sklenenej tabule, aby systém Cistenia sklenenej
tabule mohol spravne fungovat. Pocas pouzZivania
kachli majte zatvorené hlavné dvierka a dvierka
popolnika.

7. Po 20/30 minutach, ked' vsetky polena horia,
pomocou regulacie primarneho vzduchu regulujte
rychlost spalovania a dosiahnite poZzadovanu
Uroven spalovania. Potiahnutim rukovate dolava
otvorite ovladanie primdrneho vzduchu a ziskate
vysoku rychlost horenia, alebo ju zatlaéte doprava
pre nizsiu rychlost horenia. Nikdy Uplne
nezatvarajte priechod vzduchu.



Pozndmka: Ked otvorite predné dvierka, aby ste
znova nalozili alebo usporiadali polend, odporuca
sa otvorit mali medzeru, pockat niekolko sekind a
potom dvierka Uplne otvorit. Tento postup zabrani
uniku dymu zo spalovacej komory.

10 - SPALOVACI REZIM

POMALE SPALOVANIE: posurite paku ovladania
vzduchu uplne doprava (pozri obrazok nizsie). Tym
sa reguluje privod vzduchu na minimalny rozsah.
Pomalé spalovanie sa neodporuca dlhsi C(cas,
pretoze to modze spdsobit tvorbu a hromadenie
kreozotu v komine. Ak pravidelne pouzZivate

pomalé spalovanie, komin ¢asto kontrolujte.

STREDNE POMALE SPALOVANIE: s
ovladania primarneho vzduchu v pomalej polohe

packou

spalovania poklepte packou dolava, o nieCco menej
ako 10 mm (pozri obrazok nizsie). Stredne pomala
rychlost spalovania je typickd konfiguracia a je
vhodnejsia, ak kachliam nevenujeme velku
pozornost. S tymto rozsahom spalovania hori malé

mnoZstva dreva dlhu dobu.

STREDNE SPALOVANIE: s
primarneho vzduchu v pomalej polohe posunte

pakou ovladania
paku ovladania vzduchu dolava, kym nebude v
strede (pozri obrdzok nizsie). Tuto polohu pri
spalovani 3,7 kg brezy s vlhkostou pod 20 % pocas
60 minut pouZilo nezavislé laboratérium na

ziskanie Udajov o sile a vykone podrobne

popisanych na Stitku  so  Specifikdciami
umiestnenom na zadnej strane kachli. (Tieto udaje
su priemerom ziskanym po vykonani roznych

testov).



STREDNE RYCHLE SPALOVANIE: s ovlada¢om
primarneho vzduchu v strednej polohe posunte
paku ovladania vzduchu dolava asi 0 10 mm. (Pozri

obrazok nizsie).

RYCHLE SPALOVANIE: celt spalovaciu komoru
zatazte drevom poloZzenym na Zeravom uhli alebo v
ohni, ktory aktivne hori. Uplne otvorte hlavny
ovlada¢ vzduchu posunutim pdacky dolava. (Pozri
obrazok nizsie). Vysoka rychlost spalovania raz
alebo dvakrat denne po dobu 35 az 45 minut Uplne
prehreje  kominovy

prieduch. To pomodzie

minimalizovat tvorbu kreozotu.

AKO PREDCHADZAT PREHRIATIU

Prehriatie znamend, Ze kachle dosiahnu teplotu,
ktora je vyssia ako t4, ktora sa zvycajne dosahuje pri
rychlom spalovani popisanom v predchadzajucej
¢asti RYCHLOST SPALOVANIA.

Davajte pozor, aby ste sa vyhli nadmernému
prehrievaniu, pretoze by to poskodilo kachle.
Priznakmi castého prehrievania budu deformované
komponenty, kratke casy horenia, ,chrapcanie” v
kachliach alebo komine a zafarbenie kominového
prieduchu. Spravne nainstalovany spotrebic, ktory
pouziva odporucané palivo a prevadzkuje sa podla
popisu v tomto navode, by sa nemal prehrievat.
Nadmerny tah, nevhodné palivo a chyby pri pouzivani
kachli mozu viest k nadmernému spalovaniu. Opravte
situdciu prehriatia nasledovne:

e NADMERNY TAH KOMINA: Kazdy tah, ktory
presahuje 25 Pa, vyZzaduje kaplaku dymovodu
v kominovom prieduchu.

®* NEVHODNE PALIVO: Nespalujte uhlie, drevo
vysusené v peci, voskové polena alebo iné
drevo, ktoré nie je prirodné.

e NESPRAVNE POUZITIE: Skontrolujte, & st vietky
keramické tesnenia v dobrom stave. Vymernte
opotrebované alebo stlacené tesnenia.
NepouZivajte kachle s Uplne alebo Ciastocne
otvorenymi prednymi dvierkami alebo
dvierkami popolnika.

Ak mate podozrenie, Ze sa vas spordk prehrieva,
prestante ho pouzZivat a ihned kontaktujte svojho
predajcu. Na Skody sposobené nadmernym
prehrievanim sa nevztahuje zaruka. Nasledky
nadmerného prehriatia mézu zahfnat
zdeformované alebo spalené vnutorné casti,
prasknuté Ziaruvzdorné panely, zmenenu farbu
alebo pokrivené vonkajsie ¢asti a poSkodenu
povrchovu Upravu smaltu.

PRIZNAKY PREHRIATIA RUSI ZARUKU!



11 - UDRZBA

ODSTRANENIE A LIKVIDACIA POPOLA

Popol odstraniujte len vtedy, ked je spotrebic
studeny. Ak je popol horlci, pouZite priloZzené
ochranné rukavice. Pri manipuldcii, skladovani alebo
likvidacii popola budte mimoriadne opatrni.

Popolnik je umiestneny za popolnikovymi dvierkami v
spodnej prednej Casti kachli. Popolnik zhromazduje
popol vznikajuci pri spalovani a umozZnuje nam popol
l[ahko odstranit z kachli. Vycistite popol zo spalovacej
komory a nenechajte ho prilis hromadit. Ak chcete,
mozZete v spalovacej komore nechat tenkd vrstvu
popola. Je doleZité zabranit hromadeniu popola
okolo otvoru prednych dvierok, pretoze mobze
vypadnut alebo sa zhutnit v tesniacom kanali, ¢im sa
zabrani sprdvnemu utesneniu dvierok. Ak chcete
odstranit popol, preosejte ho cez rost. Popolnik sa da
velmi lahko wvybrat, aby sa popol pohodine
zlikvidoval. Odstrante ho priamo do kovovej nadoby
so vzduchotesnym vekom. Do kovovej nadoby
nevkladajte Ziadne iné predmety ani odpad. Do
nadoby nelejte vodu. Nadobu prikryte a nechajte
popol vychladnit. Nadobu na popol nikdy
neumiestiujte na horlavy povrch alebo vinylovu
podlahu, pretoZe nddoba méze byt velmi hortca.
Pred likvidaciou umiestnite uzavretd nadobu na
popol na nehorlavi podlahu alebo na zem vonku,
mimo dosahu vsetkych horlavych materidlov,
horfavych kvapalin alebo vozidiel. Popol skladujte v
uzavretej nadobe, kym vsetky uhliky Uplne
nevychladnu.

Ak sa ma popol likvidovat zahrabanim do p6dy alebo
inak lokalne rozptylenym, skladujte ho v uzavretej

nadobe, kym vSetok popol Uplne nevychladne.

e NIKDY neumiestnujte popol do drevenych
alebo plastovych nadob, do vedier na odpadky
alebo plastovych vriec, bez ohl'adu na to, ako
dlho je oheri uhaseny. Zeravé uhliky popola
dokazu po vybrati zo spalovacej komory
udrziavat vysoké teploty este niekolko dni.

TVORBA A ODSTRANOVANIE KREOZOTU

Ked drevo hori pomaly, dochdadza k nizkym
teplotdm, ktoré vedu k produkcii dechtu a inych
organickych vyparov, ktoré v kombindcii s parou
vznikajucou pri spalovani vytvaraju kreozot. Tieto
vypary kreozotu kondenzuju v chladnejsich
¢astiach kominového potrubia, ktoré nedosahuju
vysoké teploty, kedZe drevo hori pomaly. Ked
tento kreozot hori, vytvdra ohen, ktory vytvara
extrémne teploty, ktoré moézZu poskodit komin
alebo dokonca spoOsobit poZiar v dome.
Skontrolujte komin, aspon kazdé dva mesiace
pocas zimnej sezony, aby ste zistili pripadné

nahromadenie kreozotu.

Ak sa kvoli vlastnostiam vadsho komina hromadi
kreozot, kontrolujte komin CastejSie, aspon raz za
mesiac pocas zimnej sezény. Ak je nahromadenid
vrstva kreozotu hruba viac ako 6 mm, odstrante ju,
aby ste znizili riziko poZziaru vo vnutri komina.

Prevencia

Kachle pouzivajte s plne otvorenou regulaciou
primarneho vzduchu denne po dobu 35 az 45
minut, aby ste spalili nanosy kreozotu v kachliach a
vo vnutri komina, a tym zabranili ich hromadeniu.
Po kazdom naloZeni dreva pouzivajte kachle s plne
otvorenou regulaciou primarneho vzduchu na 15
az 20 mindt. Tento rezim prevadzky zabezpeluje
v€asny zasah systému sekunddrneho spalovania,
ktory minimalizuje hromadenie kreozotu v komine.
Ak je sklo stale znecistené, prevadzkova teplota je
prili§ nizka alebo je drevo vihké, a preto existuje
zvySené riziko tvorby kreozotu.

Skontrolujte komin v mieste, kde sa pripaja k
spotrebicu a na vrchu komina. Chladnejsie povrchy
maju tendenciu akumulovat kreozot rychlejsie.
Preto je dolezité skontrolovat hornu cast komina
(ktorda je chladnejsia), ako aj spodnu cast pri
spotrebici.



Cistenie

Na odstranenie nahromadeného kreozotu pouzite
kominovu kefu uréenu Specidlne pre typ komina,
ktory madte nainstalovany. Pre vykonanie tejto
sluzby odporuc¢ame obratit sa na certifikovaného
kominara. Mend certifikovanych kominarov vo
vase] oblasti vdm poskytne predajca (mdze nim byt
aj vas predaijca).

Odporucame, aby pred kazdou sezénou v pripade
potreby cely systém skontroloval, vycistil a opravil
odbornikom.

TESNENIE

Vymente keramické tesnenie dvierok kazdé dve
alebo tri sezéony alebo vidy, ked je poskodené
alebo uvolnené, v zavislosti od pouzitia kachli. Ak
tesnenie dvierok nie je vzduchotesné, nové
tesnenie zabezpedi vzduchotesnost kachli a zlepsi
ich vykon.

Odporucame pouzivat iba ndhradné diely dodané
vidy, ked
potrebujete vymenit tesnenie dveri. Obratte sa na

oficidlnym  predajcom Hergom
svojho predajcu a poZiadajte o ndhradnu supravu.
SKLENENA TABULKA

Sklenené tabule inStalované v nasich kachliach nie
su vyrobené z beiného skla, ale z priehladného
keramického materidlu schopného odolavat
teplotdm nad 800 °C. Kachle nepouzZivajte, ak je
sklenena tabula na dvierkach rozbita. Neklopte ani
nezabuchujte predné dvere.

V pripade potreby sklo vycistite. Odporucéame
pouzit vihkd papierovd utierku nasiaknutd sivym
popolom zo sporaka. KruZivymi pohybmi pretrite
vnutro tabule. Po odstraneni vSetkych ciastociek
sadzi pouZite na Cistenie sklenenej tabule
komercny pripravok na Cistenie skla (k dispozicii u
vasho predajcu). Nikdy sa nepokusajte Cistit
sklenenu tabulu, ked hori drevo v kachliach alebo
ked'je sklo horuce.

Doélezité: skrabanie alebo leptanie skla ho oslabi.
Na cistenie skla nepouZivajte dratenku, ocelovu
vinu ani iné abrazivne materidly. PouZivajte Cistiaci

prostriedok Specidlne vyrobeny pre kachle.

Ak si sklenenu tabulu vymienate sami, noste
pracovné rukavice a ochranné okuliare.

VYMENA SKLENENEJ TABULE

POZOR! NEPOUZIVAITE TENTO VYROBOK BEZ
SKLENENEJ TABULE ALEBO S ROZBITOU (I
PRASKNUTOU TABULOU. SKLENENU TABULU
MUSI VYMENIT LEN KVALIFIKOVANY SERVISNY
PERSONAL.

Postupujte podla pokynov dodanych so stpravou
na vymenu skla.

1. Odstrante dvierka.

Odskrutkujte skrutky, ktoré drzia prichytky
na upevnenie skla (v pripade potreby
pouZzite penetracny olej) - prichytky na
upevnenie skla odstrante smerom nahor.
Odlozte ich pre novu instalaciu.

3. Opatrne zdvihnite poSkodené sklo, vyberte
ho z dvierok a zlikvidujte.

4. Opatrne odstrante zvysky starého skla a
tesnenia.

5. Vydistite otvory pre skrutky a do kazdého
naneste malé mnoZstvo maziva.

6. VloZte nové sklo a tesnenie do dvierok.

7. Dolezité! Vycentrujte sklo a uistite sa, Ze
okraje su rovnobezné s okrajmi dvierok.

8. Znovu skontrolujte polohu skla (v strede a
paralelne), potom priskrutkujte
upevnovacie spony (systém diagonalneho
kriza) na dvierka. Utiahnite skrutky nie viac
ako o 1/4 otacky. Ak sklo nie je spravne
umiestnené, rozbije sa.

9. V pripade potreby naneste na panty
dvierok tenkud vrstvu maziva.

10. Nainstalujte dvierka.

11. Po 5- aZ 6-nasobnom zapaleni kachli
skontrolujte skrutky drziace prichytky na
sklo a v pripade potreby ich znovu nastavte.



Tesnenie skla

keramické tesnenie
tesnenie dveri

Liatinové dvierka

Upeviiovacie
svorky (8)

PodloZky pod
sklo (8)

MONTAZ PREDNYCH DVERI

12 — RECYKLACIA PRODUKTOV

Vas spotrebi¢ sa dodava zabaleny v plastovom
obale a kartonovej krabici na drevenej palete.
Kartén a drevo mézZete pouzit ako palivo na prvé
zapalenie spotrebica alebo ho odovzdat na
miestne recyklaéné miesto. Plast, ktory chréni
zariadenie, je potrebné odovzdat do konkrétneho
nesmie sa

miestneho recyklacného strediska,

likvidovat v konvencnej nadobe na odpad.

Pri recyklacii tohto zariadenia na konci jeho
Zivotnosti sa musia dodrZiavat vsetky miestne
predpisy, vratane tych, ktoré sa odvoldvaju na
narodné alebo eurdpske predpisy. Vyrobok by sa
nikdy nemal likvidovat v konvenénej nadobe na
odpad. Jeho spotrebic sa skladd z komponentov z
izolatnych materidlov a

liatiny, ocele, skla,

elektromateridlu, ktoré sa montujui pomocou
skrutiek a nitov. MbZete ho rozobrat a odniest do
konkrétneho miestneho recyklaéného miesta
alebo strediska. Sklo by sa nemalo vyhadzovat do

beZnych kontajnerov na odpad.


cate
Ceruzka
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DECLARACION UE DE CONFORMIDAD / EU DECLARATION OF CONFORMITY / DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE
/ DECLARATION DE CONFORMITE UE / DECLARAGAO UE DE CONFORMIDADE

Nombre y direccidn del fabricante / Name and address of INDUSTRIAS HERGOM S.L
manufacturer / Nome e indirizzo del produttore / Nom et C/ Borrancho s/n 39080 (Soto de la Marina)
adresse du fabricant / Nome e morada do fabricante: Cantabria (Espafia)

Esta declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante y pertenece al(os)
siguiente(s) producto(s) / This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer
and pertains to the following product(s) / La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto I'esclusiva
responsabilita del fabbricante e riguarda il/i prodotto/i seguente/i / Cette déclaration de conformité est émise sous la
seule responsabilité du fabricant et concerne le(s) produit(s) suivant(s) / Esta declara¢do de conformidade é emitida
sob a exclusiva responsabilidade do fabricante e refere-se ao(s) seguinte(s) produto(s):

MANCHESTER

MANCHESTER CT

El producto indicado cumple con la legislacion comunitaria de armonizacion pertinente / The indicated product
complies with the relevant union harmonization legislation / Le produit indiqué est conforme a la législation
communautaire d'harmonisation pertinente / Il prodotto indicato & conforme alla normativa comunitaria di
armonizzazione pertinente / O produto indicado estd em conformidade com a legislacdo comunitaria de harmonizagdo
relevante:

REG (UE) 305/2011 (EU) 2015/1185 (EU) 2015/1186

DIR 2009/125/CE DIR 2012/27/UE REG (UE) 1025/2012

En la evaluacién de la conformidad con las disposiciones arriba indicadas se han empleado las siguientes normas
armonizadas o especificaciones, respecto a las cuales se declara la conformidad / In the assessment of conformity with
the above provisions, the following harmonized standards or specifications have been used, with respect to which
conformity is declared / Dans I'évaluation de la conformité aux dispositions ci-dessus, les normes ou spécifications
harmonisées suivantes ont été utilisées, par rapport auxquelles la conformité est déclarée / Nella valutazione della
conformita alle disposizioni di cui sopra sono state utilizzate le seguenti norme o specifiche armonizzate, rispetto alle
quali si dichiara la conformita / Na avaliacdo da conformidade com as disposi¢Bes anteriores, foram utilizadas as
seguintes normas ou especificagdes harmonizadas, relativamente as quais é declarada a conformidade:

EN 13240 EN 16510

Firma / Signature / Firma / Signature / Assinatura:

Lugar y fecha de emisién / Place and date of issue / Luogo
e data di emissione / Lieu et date d'émission / Lugar e
data de emissao

guilar Martin
Director Gerente / Managing Manager / Direttore

Generale /Directeur général / Director-gerente Soto de la Marina, 08/08/2022
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MARCADO CE / CE MARKING / MARCATURA CE / MARQUAGE CE / MARCAGAO CE

Modelo / Model / Modéle / Modello hergam c €22 O
MANCHESTER h5{

DOP n°: C03430 —

Cert N° | CPR-B-01810-22 |Org, Not, N°|1015 [Norm.: [EN 13240
Lefia / wood / bois / legno | madeira
Fotencia Nominal cedida al ambiente | Fotencia Nominal cedida al agua /
Mominal Power transferred to the Mominal Power transferred to water /
environment / Puissance Mominale Puissance Mominale transférée 4 ['eau

e wa o a 1s i . . 12,5 kW |, i o e e [MUA
transférée a |"anvirorneament / Polenza ! Polenza Maominale trasferita all'acgua
Mominale ceduta all’ambiente / Poténcia ! Poténcia Mominal transferida para a
Meminal transferida para o maia ambiente agua
[ seniracion de GO addio al 13% Q2 1/ . :

pnesniraeian ue LA medio al o Prasidn maxima de servicio [ Maximum
Average CO concentration at 13% 02/ working pressure | Pression de service
Concentration de GO moyen 4 13% 02 / 0,08 orking pre . on e s N.A

. L ) , maximale / Pressione massima di
Concentrazions madia di CO a| 13% 02/ esercizio / Pressiao maxima de trabalhe
& B o )
Concentragio de CO médio a 13% O2
Rendimignto / Performance / Rendement / BO,1 % Tempearatura de los gases medio /
Resa [ Rendimanto Average gas temperature / Température 283 °C
Particulas / Dust { Particules / Particelle / 29 ma/m3 | S5 987 moyenne { Temperatura madia
Particulas MM | gei gas / Temperatura médio dos gases
Cnnt:{-.-mrac:.l:':-n OGC [/ OGC ::nnr.:—.*.rllral on / . . Consumo energia eléctrica auxiliar |
Concentration OGC / Concentrazione COT /| 75 maim3 | auxil ary electrical energy consumption
Concentracion OGC (13% 02) ! Consommation d'énergie &lectrique NA
Concentracion MOx | NOx concentration | auxiliaire / Consumo di energia o
Concentration NOx / Concentrazione NOx ¢ |103 mg/m3 elettrica ausiliaria / Consumo de
Concentracion NOx (13% 02) energia elétrica auxiliar
Tiro minima ¢ Minimum draw / Tirage Collarin de humas ¢ Flue collar { Buse
minimum { Tiraggio minimo / Tiragem 20 Pa de fumées / Aftacco scarico fumi / 150 mm
minimo Anel de fumas [ 2
Fabricacion / Production !
Produzione ! Producao MN® : -
Distancia de seguridad a materiales combustibles, EI : g ' L |837 mm
aparato debe colocarse sobre un suelo no combustible, / T d H lai2 mm
Distance from combustible materials, Appliance must be - "
placed on a non-combustible floor, ! Distance des o ’ W |586 mm
N 1

matériaux combustibles proches, L'appareil dpl &re place L - 421 lean mm
sur un sol incombustible, / Distanza da material .y |
combustibili. L'apparecchic deve essere posizionate su un L d52 600 mm
pavimento non combust pile, { Distdncia a materiais &P dr 1400 mm
combustiveis. O aparelho deve ser colocado em um piso
néo combustivel, ' dP ]1000 mm

Lea v siga las instrucciones de funcionamiento, Utilce solo combustibles recomendados, Aparato preparado para
funcicnamiento intermitente. Mo utllizar en chimenea compartida, / Read and follow the manufacturer's
irgtructions, Use recommended fuels only, Appliance prepared for intermitt operation, Mot use shared flue, / Lisez
et suivez les instructions de fonctionnement, N'utilisez que les combustibles conseillés, Apparell congu pour un
fonctionnement intermittent. Pas 'utilization portagée de combustion. / Leggere seguire le istruzioni per l'uso.
Usare solo | combustibili congigliati, Apparecchio progettato per funzionare con il sistema di combustione
irtermittente, Non utilizzare canna fumaria condivisa, / Leia @ siga instrucgdes de funcionamenta, Utilize somente
combustiveis recomendados, Aparelho preparado para funcicnaments intermitente, Nao uso compartilhado
conbustao,

Industrias Hergom S.L, 39110 Soto de |la Marina (Canlabria) C03405 6
Tel: 942 587 000 / e-mail: hergom@hergom.com / www, hergom.com MADE |N SPA|N
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MARCADO CE / CE MARKING / MARCATURA CE / MARQUAGE CE / MARCAGAO CE

Madelo [ Model [ Modéle [ Modello

hergom (€.

MANCHESTER CT

DOP n°: CO7200AB009

O
X

—

Cert N° |EZKA/2019-08/00005-1]|Org. Not. N°| 0608 [Norm.: [EN 13240
Lefia / wood / bois / legno / madeira
Potencia Nominal cedida al ambiente / Potencia Nominal cedida al agua /
Neminal Power transferred to the Noeminal Power transferred to water /
environment / Puissance Nominale Puissance Nominale transférée a l'eau

s me 13,2 kW X . L N.A.
transférée a I'environnement / Potenza / Potenza Nominale trasferita all'acqua
Nominale ceduta all'ambiente / Poténcia | Poténcia Nominal transferida para a
Nominal transferida para o meio ambiente agua
Concentracion de CO medio al 13% 02 / L . . .

X o Presidn maxima de servicio / Maximum

Averags CO concentration at 13% 02 working pressure [ Pression de service
Concentration de CO moyen & 13% 02/ 0,06 (Ing p . . ) N.A.

) L 0 maximale / Pressione massima di
Concentrazione media di CO al 13% 02/ esercizio / Pressdo maxima de trabalho
Concentragao de CO medio a 13% 02
Rendimient(:l_Jr Performance / Rendement / 85.02 % Temperatura de los gases medio /

Resa / Rendimento Average gas temperature / Température |, o
Particulas / Dust / Particules / Particelle / 9 ma/m3 des gaz moyenne / Temperatura media
Particulas 19 mg/m dei gas / Temperatura médio dos gases
Concentracién OGC / OGC concentration / Consumo energia eléctrica auxiliar /
Concentration OGC / Concentrazione COT / |66 mg/m3 Auxiliary electrical energy consumption
Concentracion OGC (13% 02) / Consommation d'énergie électrique [
Concentracion NOx / NOx concentration / auxiliaire / Consumo di energia o
Concentration NOx / Concentrazione NOx / |99 mg/m3 |elettrica ausiliaria / Consumo de

Concentracion NOx (13% 02) energia elétrica auxiliar

Tiro minimo [/ Minimum draw / Tirage Collarin de humos / Flue collar / Buse

minimum / Tiraggio minimo / Tiragem 20 Pa de fumees / Attacco scarico fumi / 150 mm
minimo Anel de fumos (@ )

Fabricacion / Production /

Produzione / Producao N° : =

Distancia de seguridad a materiales combustibles. El S, L |837 mm
aparato debe colocarse sobre un suelo no combustible, / ¢ r H 1772 mm
Distance from combustible materials. Appliance must be | "

placed on a non-combustible floor. / Distance des 5y & ) ] W 586 mm
matériaux combustibles proches. L'appareil doit étre place >~ (' L] 4511600 mm
sur un sol incombustible. / Distanza da materiali el el

combustibili. L'apparecchio deve essere posizionato su un Sy, 4521600 mm
pavimento non combustibile. / Distancia a materiais aP drR 1400 mm
combustiveis. O aparelho deve ser colocado em um piso

ndo combustivel. i dP | 1100 mm

conbustao.

Lea y siga las instrucciones de funcionamiento. Utilice solo combustibles recomendados. Aparato preparado para
funcionamiento intermitente. No utilizar en chimenea compartida. / Read and follow the manufacturer's
instructions. Use recommended fuels only. Appliance prepared for intermitt operation. Not use shared flue. / Lisez
et suivez les instructions de fonctionnement. N'utilisez que les combustibles conseillés. Appareil congu pour un
fonctionnement intermittent. Pas l'utilization portagée de combustion. / Leggere seguire le istruzioni per l'uso.
Usare solo i combustibili consigliati. Apparecchio progettato per funzionare con il sistema di combustione
intermittente. Non utilizzare canna fumaria condivisa. / Leia e siga instrucgdes de funcionamento. Utilize somente
combustiveis recomendados. Aparelho preparado para funcionamento intermitente. Nao uso compartilhado

Industrias Hergom S.L. 38110 Soto de la Marina (Cantabria)
Tel: 842 587 000 / e-mail: hergom@hergom.com /[ www_hergom.com

co

7015AA982_2

MADE IN SPAIN
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DECLARACION DE PRESTACIONES / DECLARATION OF PERFORMANCE / DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONI /
DECLARATION DE PRESTATIONS / DECLARACAOQ DE PRESTACOES
M2 C03430_4

1. Mombre y codigo de identification / Mame and identification code / Nome e codice di identificazione / Mom et code

d'identification [ Mome e codigo de identificacio:
Estufa para combustibles solidos J/ Stove for solid fuels / Stufa per combustibli solidi f Poele pour combustibles solides § Fogdo

para combustiveis solidos
MANCHESTER

. Mombre y direccion del fabricante [ Name and address of manufacturer [/ Nome e indirizzo del produttore / Nom et adresse

du fabricant / Nome e morada do fabricante:

INDUSTRIAS HERGOM 5.L
C/ Borrancho s5/n 39080 (Soto de la Marina) Cantabria (Espania)

. Uso previsto J Intended use / Destinazione d'uso [ Utilisation prévue [ Utilizagao pretendida: Segin capitulo 1 de la norma
EM 13240 — EN 18510 / According to chapter 1 standard EN 13240 — EN 16510 / In base a quanto previsto nel capitule 1 dalla
norma EN 13240— EN 16510 / Selon le chapitre numéro 1 de la normne EM 13240 — EN 16510 / Acorde corn o capitule 1 da
nocrmna EM 13240 EM 16510

4. Sistema de evaluacion y wverificacion de la constancia de las prestaciones [ System of assessment and verification of

constancy of performance [ Sistema di valutazione e verificazione della veridicita delle prestazioni [ Systérne d'évaluation

et wérification de la constance des prestations [Sistema de avallagdo e verificagdo da constancia das prestagdes: 3

5. Organismo notificado f Notified Body / Organizzazione notificata [ Organisme notifié | Organismo notificado:

57U STROMREMNSKY THUSEBMI (ISTAV, 5.P. n2 1015
CPR-B-01810 [21/11/2022)

. Prestaciones dedaradas / Dedared performance [ Prestazioni dichiarate / Prestations déciarées [ Prestagies declaradas:

Caracteristicas ssenciales Prestaciones Especificaciones bemicas
Essential charsctenistics Performance armonizadas | Harmonized tcdmu:ul spu:iicuhnn
Caratteristiche esssnziali Prestazioni {5pecifiche tecniche arm
Caracteristiqgues essenticlles Prestations techniques harmonisees (Especificapies temioas
Caracteristicas esssnciais Prestacies harmonizadas
Potencia térmica Mominal / Mominal Thermal Power / Potenza
termica nominale Puissance thermigue nominale / Potencia termica 125
naminal (kW)
Rendimiento,” Efficiency / Rendimento / Rendement / Rendimento 501
(%] i
Emisiones CO / CO Emissions / Emissions de CO / CO uitstoten / 09 EN 13240:2001/A2:2004/AC:2007
Emisioni CO / Concentracio de CO [% - 13% 02] o EN 16510-1:2013
PRI [Particulzs / Dust / Particules [/ Stof [/ Particelle / Particulas) -
[mg/m3 - 13% 02]
MOx [mgfm3 - 13% 02] 103
OGC [mg/m3 - 13% 02] 75

*  Losdeclargciones del producto identificodo en el punto | son conformes con las prestociones decloradas en ef punto & The performonce
of the product identified in point | is in conformity with the declored performance in point 6. Le dichiorozioni del prodotto identificoto
al punteo 1 sono conformi con le prestozion dichiorote ol punto 6. Les déclarotions swr le produit identifié ou point I soot conformes
owx prestations déclordes ou paint 6. As declorogdes do produfo identificodo, no ponto lestdo conformes com as prestagdes
decloradas no ponto b,

L] Lo presente declarocidn de prestociones se emite bajo ko tnica responsobifidod del fobricante indicodo en ef punto 2 This declorotion
af performance is isswed under the sole responsibiity of the manufocturer identified in point I. Lo presente dichioranione di prestazioni
5 emette sotto lo wnico responsabilitd del produttore indicoto of punto 2. Lo présente dedaration de prestotions est émise
sous lo responsabilité exclusive du fobricant wisé ou point 2. A presente declorogio de prestactes emite-se sob o dnico
responsabilidode do fobriconte indicodo no ponto 2,

- Firmado por ¥ en nombre del fobricante por/Signed for ond on behalf of the maonufocturer by/Firmoto da e per nome del groduttore
do/Signé  por ot ow nom dw fiobricant pory Assinado par e em nome do fabricont:

Fiwwra # Signaiure f Finma ¢ Sgna ll-!.-'.f"\.li_lﬂ ALLTD

- ;P Lugar y fecha de emision / Place and date of issue /
Ingustri] - E':«m* > Luozo & data di emissione / Lieu et date o émission /
el Lugar e data de emiss3o

Luis Aguilar Martin

[Director Gerente [ Managing Manager / Direttore Generals Soto de la Marina, 19-12-2022
/ Directeur Général / Director-Gerants]
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DECLARACION DE PRESTACIONES / DECLARATION OF PERFORMANCE /
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONI / DECLARATION DE PRESTATIONS / DECLARAGAO DE PRESTAGOES
N° C07200AB009_1

Nombre y cédigo de identification / Name and identification code / Nome e cédice di identificazione / Nom et code d'identification /
Nome e cédigo de identificagdo:

Estufa para combustibles sélidos / Stove for solid fuel / Stufa per combustibli solidi / Poele pour combustibles solides / Fogéo para
combustiveis sélidos

MANCHESTER CT
Nombre y direccién del fabricante / Name and address of manufacturer / Nome e indirizzo del produttore / Nom et adresse du fabricant
/ Nome e morada do fabricante:

INDUSTRIAS HERGOM S.L
C/ Borrancho s/n 39080 (Soto de la Marina) Cantabria (Espafia)

Uso previsto / Intended use / Destinazione d'uso / Utilisation prévue / Utilizagao pretendida: Segtn capitulo 1 de la norma EN 13240 /
According to chapter 1 standard EN 13240 / In base a quanto previsto net capitulo 1 dalla norma EN 13240 / Selon le chapitre numéro 1 de
la norme EN 13240 / Acordo corn o capitulo 1 da norma EN 13240

Sistema de evaluacién y verificacién de la constancia de las prestaciones / System of assessment and verification of constancy of
performance / Sistema di valutazione e verificazione della veridicita delle prestazioni/ Systerne d'évaluation et vérification de la
constance des prestations /Sistema de avallagéo e verificagdo da constancia das prestagdes: 3

Organismo notificado / Notified Body / Organizzazione notificata / Organisme notifié / Organismo notificado:
SGS NEDERLAND BV n° 0608
EZKA/2019-08/00005-1 (9/10/2019)

Prestaciones declaradas / Declared performance / Prestazioni dichiarate / Prestations déciarées / Prestages declaradas:

Caracteristicas esenciales
Essential characteristics
Caratteristiche essenziali

Caracteristiques essentielles
Caracteristicas essenciais

Prestaciones lefia
Performance firewood
Prestazioni legna
Prestations bois
Prestagodes lenha

Especificaciones técnicas

armonizadas / Harmonized technical
specification /Specifiche tecniche

armonizzate/Spécifications
techniques harmonisées
IEspecificagOes tecnicas
harmonizadas

Potencia térmica Nominal / Nominal Thermal
Power / Potenza termica nominale/ Puissance

thermique nominale / Potencia termica nominal 13,2
(kW)

Rendimiento/  Efficiency / Rendimento / 85.02
Rendement / Rendimento (%) ;
Emisiones CO / CO Emissions / Emissions de CO

/ CO uitstoten / Emisioni CO / Concentragéo de 0,06
CO [% - 13% 02

PM (Particulas / Dust / Particules / Stof / Particelle 19
/ Particulas) [mg/m3 - 13% 02]

NOx [mg/m3 - 13% 02] 99
OGC [mg/m3 -13% 02] 66

EN 13240:2001

Las declaraciones del producto identificado en el punto | son conformes con las prestaciones declaradas en el punto 6. The
performance of the product identified in point | is in conformity with the declared performance in point 6. Le dichiarazioni del prodotto
identificato al punto 1 sono conformi con le prestazioni dichiarate al punto 6. Les déclarations sur le produit identifié au point | soot
conformes aux prestations déclarées au paint 6. As declaragées do produto identificado, no ponto 1estdo conformes com as

prestagées declaradas no ponto 6.

La presente declaracién de prestaciones se emite bajo la Unica responsabilidad del fabricante indicado en el punto 2. This
declaration ofperformance is issued under the sole responsibility of the manufacturer identified in point 2. La presente dichiarazione
di prestazioni si emette sotto la unica responsabilité del produttore indicato al punto 2. La présente declaration de prestations
est émise sous la responsabilité exclusive du fabricant visé au point 2. A presente declaragéo de prestagées emite-se sob a

Unica responsabilidade do fabricante indicado no

Firmado por y en nombre del fabricante por/Signed for and on behalf of the manufacturer by/Firmato da e per nome del produttore

ponto 2.

da/Signé par at au nom du fabricant par/ Assinado par e em nome do fabricant:

Firma / Signature / Firma / Signature / Assi

Lugar y fecha de emision / Place and date of
issue / Luogo e data di emissione / Lieu et date
d'émission / Lugar e data de emissdo

Luis Aguilar Martin
(Director Gerente / Managing Manager / Direttore Generale /
Directeur général / Director-gerente)

Soto de la Marina, 18/10/2019



FICHA DE PRODUCTO de acuerdo al Reglamento (UE) 2015-1186 ANEXO IV
PRODUCT FICHE according to the Regulation (UE) 2015-1186 ANNEX IV
FICHE PRODUIT selon le Réglement (UE) 2015-1186 ANNEXE IV
SCHEDA PRODOTTO secondo il Regolamento (UE) 2015-1186 ALLEGATO IV
FICHA DE PRODUTO de acordo com o Regulamento (UE) 2015-1186 ANEXO IV

Fabricante / Supplier / Fornitore / Fournisseur / Fornecedor herg am

Identificador(es) del modelo / Model identifier(s) / Identificatore-i del modelo

/ |dentifiant(s) du modéle / Identificador(es) do modelo MANCHESTER
Clase de Eficiencia Energética / Energy Efficiency Class / Classe di efficienza A+
energetica / Classe d’Efficacité Energétique / Classe de Eficiéncia Energética
Potencia calorifica directa / Direct heat output / Potenza di riscaldamento 125
diretta / Puissance calorifique directe / Poténcia calorifica directa: (kW) ’
Potencia calorifica indirecta / Indirect heat output / Potenza di riscaldamento )
indiretta / Puissance calorifique indirecte / Poténcia calorifica indirecta: (kW)
indice de Eficiencia Energética / Energy Efficiency Index / Indice di efficienza 107.1

’

energetica / Indice d'efficacité énergétique / indice de Eficiéncia Energética

Eficiencia a potencia calorifica nominal / Efficiency at nominal heat output /
Rendimento alla potenza di riscaldamento nominale / Efficacité a puissance 80,1
calorifigue nominale / Eficiéncia a poténcia calorifica nominal (%)

Por favor lea y siga las advertencias e instrucciones para la instalacion, uso y mantenimiento descritas en el manual que
acompana al aparato.

Please read and follow the warnings and instructions for installation, use and maintenance described in the manual
accompanying the appliance.

Leggere e seguire le avvertenze e le istruzioni per l'installazione, I'uso e la manutenzione descritte nel manuale allegato
all'apparecchio.

Veuillez lire et suivre les avertissements et les instructions d'installation, d'utilisation et d'entretien décrits dans le
manuel accompagnant I'appareil.

Por favor, leia e siga os avisos e instrugdes de instalagdao, uso e manutengao descritos no manual que acompanha o
aparelho.

2t 00
ENERC 00

INDUSTRIAS
hergam MANCHESTER

A++

I s | 12,5

ENERGIA - EHEPTWA - ENEPTEIA - ENERGIJA - ENERGY - ENERGIE - ENERGI

2015/1186
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FICHA DE PRODUCTO de acuerde al Reglamento (UE) 2015-1185 ANEXO Il
PRODUCT FICHE according to the Regulation (UE) 2015-1185 ANNEX II
FICHE PRODUIT selon le Réglement (UE) 2015-1185 ANNEXE Il
SCHEDA PRODOTTO seconde il Regolamento (UE) 2015-1185 ALLEGATO Il
FICHA DE PRODUTO de acordo com o Regulamento [UE) 2015-1185 ANEXO 11

Identificador{es) del modelo [ Model identifier(s) / ldentificatore/i del modelo [ ldentifiant|s) du modéle [
Identificador|es) do modelo

MAMCHESTER
Funcionalidad de calefaccion indirecta [ Indirect heating functionality [
Funzionalitd di riscaldamento indiretto [ Fonction de chauffage indirect [ no/nony ndo

Funcionalidade de aguecimento indirecto:

Potencia calorifica directa [ Direct heat cutput [ Potenza di riscaldamento diretta

. b 12,5 kW
[ Puissance calorifigue directe [ Poténcia calorifica directa:

Potencia calorifica indirecta | Indirect heat output / Potenza di riscaldamento
indiretta / Puissance calerifigue indirecte [ Poténcia calorifica indirecta:

Combustible preferido / Preferred fuel | Madera en tronco, contenide de humedad < 25 % / Wood in logs, meisture
{ combustibile preferito / Combustible | content = 25 % / Tronco di legno, contenuto di umidita £ 25% J Biches de bois,
prefere / Combustivel preferido contenu en humidité £ 25 % / Madeira em tronco, teor de humidade £ 25 %

otros combustibles apropiades /| Madera comprimida, contenide de humedad £ 12 % / Compressed wood,
other fuels / altri combustibiliidonei / | moisture content £ 12 % [ Legno compresso, contenuto di umidita < 12%
Autres  combustibles appropriés [ | Biiches compressées, contenu en humidité £ 12 % / Madeira comprimida, teor
Outros combustiveis apropriados: de humidade < 17 %

Otra biomasa lefosa / Other woody biomass J Altra biomassa legnosa [ Autre
biomasse ligneuse [ Outra biomassa lenhosa

Caracteristicas al funcionar con el combustible preferide / Characteristics when operating with the preferred fuel J
Caratteristiche durante il funzionamento con carburante preferitc J/ Caractéristigues en fonctionnant avec le
combustible préféré [ Caracteristicas ao funcionar com o combustivel preferido

Eficiencia energética estacional de calefaccion |/ Seasonal space heating energy efficiency /
Rendimento energetico stagionale del riscaldamento / Efficacité énergétique saisonniére de s (%) 70,1
chauffage/ Eficiéncia energética sazonal de aguecimento

Indice de Eficiencia Energética / Energy Efficiency Index [ Indice di efficienza energetica J Indice

d'efficacité énergétique / indice de Eficiéncia Energética EEL 107,1
PM (13% O,— s
. L. . ; . . mig/Nm]:
Emisiones resultantes de la calefaccion de espacios a potenda calorifica nominal [ 0GC [13% 0, —
Emissions from space heating at nominal heat output J/ Emissioni derivanti dal ,""'I,]_ 75
riscaldamento degli ambienté alla potenza di riscaldamento nominale [ Emissions O[E%0 —
résultantes du chauffage d'espaces @ puissance calorifigue nominale / Emissces m-“] 1156
resultantes do aquecimento de espagos a poténcia calorifica nominal [*): L :
NO. [13% ?.;T 103
(*] PM = particulas/particulate  matter/particelle/particules/particulas; OGC = compuestos organicos paseososforganic gaseous

carbon/composti gassosi organici/composes organiques gazeun/compostos organicos gasosos; ©0 = mondside de carbonofcsrbon
manoxide monosside di carbonio/monoxyde de carbone montxido de carbono; Nk = oxidos de nitrogenofoxides of nitrogen/fossidi di
szotoyonydes d'szote/ owidos de azoto

Potencia calorifica [ Heat output / Potenza di riscaldamento J Puissance calorifique / Poténcia calorifica

Potencia calorifica nominal / Mominal heat output / Potenza di riscaldamento nominale/ s s W

]

Puissance calerifique nominale/ Poténda calorifica nominal

Fotencia calerifica minima (indicativa) / Minimum heat cutput (indicative) / Potenza di
riscaldamento minima (indicativa) / Puissance calorifique minimale (indicative) / Poténcia | P.., | a/NAL | EW

calorifica mimima (indicativa)

Eficiencia util [NCV de fabrica) J Useful efficiency [MCV as received) / Rendimento utile [NCV di fabbrica) / Efficacite
utile [NCV d'usine) [ Eficiéncia dtil (NCV de fabrica)

10
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Eficiencia util 2 potencia calorifica nominal / Useful efficiency at nominal heat cutput

Rendimento utile alla potenza di riscaldamento nominale / Efficacite utile & puissance | T 80,1 %

calorifigue nominale / Eficiéncia util & poténcia calorifica nominal

Eficiencia util a potencia calorifica minima (indicativa) / Useful efficiency at minimum heat

cutput {indicative] / Rendimento utile alla potenza di riscaldamento minima (indicativo) Mebem [,/ ML.A %

Efficacité utile 3 puissance calorifique minimale (indicative) / Eficiénda Otil 3 poténcia | » |

calorifica minima (indicativa)

Consumo auxiliar de electricidad / Auxiliary electricity consumption / Consumo ausiliario di elettricitd [

Consommation auxiliaire d"eélectricité / Consume auxiliar de electricidade

A potencia calorifica nominal / At nominal heat output / A potenza di riscaldamento ol — W

nominale / A puissance calorifique nominale // A poténcia calorifica nominal = ’

& potencia calorifica minima / At minimum heat output [/ A potenza di riscaldamento . W
; 3 . . . Elrmin X, XK

minima / A puissance calorifigue minimale / A poténda calorifica minima

En modo de espera / In standby mode / In modalita standby / En mode veille f Em modo ' KW

de espera Eiin X,

Mecesidad de energia del piloto permanents [ Continuous pilot power requirement / Bisogno di potenza pilota

permanente / Besoin d'énergie pour voyant permanent [ Necessidade de energia do piloto permanente

Mecesidad de energia del piloto (si procede) / Filot power requirement {if applicable) /

« M.
Bizogno di potenza pilota (se necessario) / Besoin d'énergie pour voyant (le cas échéant) Pt | eond

ot Al

[ Mecessidade de ensrgia do piloto (se for case disso)

kW

Tipo de control de potencia calorifica de temiperatura interior / Type of heat output/room temperature control [ Type
de commande de puissance calorifiquedeftempérature intérieure [ Tipo di contrello potenza  di

riscaldamento/temperatura interna [ Tipo de controlo de poténcia calorifica/de temperatura interior

dos o mas niveles manuales, sin control de temperatura interior / two or more manual levels, without internal
temperature control [/ due o pid livelli manuali, nessun controlle della temperatura interma | Deux ou plusisurs nivesus
mianuels, sans commande de température intérieure § dois ou mais niveis manuzais, sem controle de temperatura interior

INDUSTRIAS HERGOM, 5.L.
50TO DE LA MARINA - CANTABRIA
Apdo. de correcs 208 - SANTANDER

Informacion de contacto / Contact information J Informazioni di
contatto J Information de contact / Informagdes de contacto

En Soto de la Maria, a 19 de 12 de 2022

LB ]
. Argiim, o b
industrias Hegom,
/‘!;Px"ﬂ"--.___‘_\_‘%_
e

Por Poder
/ — >

Luis Aguilar Martin

Director General / General Manager / Direttors Generale [ Directeur Genéral / Director-geral

11
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FICHA DE PRODUCTO de acuerdo al Reglamento (UE) 2015-1186/1188
PRODUCT FICHE according to the Regulation (UE) 2015-1186/1188
FICHE PRODUIT selon le Réglement (UE) 2015-1186/1188
SCHEDA PRODOTTO secondo il Regolamento (UE) 2015-1186/1188
FICHA DE PRODUTO de acordo com o Regulamento (UE) 2015-1186/1188

Identificador(es) del modelo / Model identifier(s) / Identificatore/i del modelo / Identifiant(s) du modeéle / Identificador(es) do

modelo
MANCHESTER CAT
" Funcionalidad de calefaccién indirecta / Indirect heating functionality / Funzionalita di - -
riscaldamento indiretto / Fonction de chauffage indirect / Funcionalidade de aquecimento no/non/ ndo

indirecto:

Potencia calorifica directa / Direct heat output / Potenza di riscaldamento diretta / Puissance
calorifique directe / Poténcia calorifica directa:

Potencia calorifica indirecta / Indirect heat output / Potenza di riscaldamento indiretta /
Puissance calorifique indirecte / Poténcia calorifica indirecta:

Combustible preferido / Preferred fuel /| Madera en tronco, contenido de humedad < 25 % / Wood in logs, moisture
Combustibile preferito / Combustible préféré / | content < 25 % / Tronco di legno, contenuto di umidita < 25% / Bliches de bois,
Combustivel preferido contenu en humidité < 25 % / Madeira em tronco, teor de humidade < 25 %
Otros combustibles apropiados / Other fuels / | Madera comprimida, contenido de humedad < 12 % / Compressed wood,
Altri combustibili idonei / Autres combustibles | moisture content < 12 % / Legno compresso, contenuto di umidita < 12% /
appropriés / Outros combustiveis apropriados: | B(iches compressées, contenu en humidité < 12 % / Madeira comprimida, teor

de humidade €12 %

Otra biomasa lefiosa / Other woody biomass / Altra biomassa legnosa / Autre
biomasse ligneuse / Outra biomassa lenhosa

Caracteristicas al funcionar con el combustible preferido / Characteristics when operating with the preferred fuel /
Caratteristiche durante il funzionamento con carburante preferito / Caractéristiques en fonctionnant avec le combustible préféré
/ Caracteristicas ao funcionar com o combustivel preferido

Eficiencia energética estacional de calefaccion / Seasonal space heating energy efficiency / Rendimento

energetico stagionale del riscaldamento / Efficacité énergétique saisonniere de chauffage/ Eficiéncia ns(%): 76,01
energética sazonal de aquecimento

Indice de Eficiencia Energética / Energy Efficiency Index / Indice di efficienza energetica / Indice d'efficacité

- : : EEl: 114,26

énergétique / ndice de Eficiéncia Energética

Emisiones resultantes de la calefaccién de espacios a potencia calorifica nominal / PM (13% O,—mg/Nm?): 19
Emissions from space heating at nominal heat output / Emissioni derivanti dal 0GC (13% 0,—mg/Nm?): 66
riscaldamento degli ambienti alla potenza di riscaldamento nominale / Emissions

résultantes du chauffage d’espaces & puissance calorifique nominale / Emissdes CO (13% O;—mg/Nm?): 715
resultantes do aquecimento de espagos a poténcia calorifica nominal (*): NO, (13% O,—mg/Nm?): 99

= (*) PM = particulas/particulate matter/particelle/particules/particulas; OGC = compuestos organicos gaseosos/organic gaseous carbon/composti gassosi
organici/composés organiques gazeux/compostos organicos gasosos; CO = mondxido de carbono/carbon monoxide/monossido di carbonio/monoxyde de
carbone/ mondxido de carbono; NO, = éxidos de nitrégeno/oxides of nitrogen/ossidi di azoto/oxydes d'azote/ éxidos de azoto

Potencia calorifica / Heat output / Potenza di riscaldamento / Puissance calorifique / Poténcia calorifica

Potencia calorifica nominal / Nominal heat output / Potenza di riscaldamento nominale/ Puissance o~ 132 KW
calorifique nominale/ Poténcia calorifica nominal :

Potencia calorifica minima (indicativa) / Minimum heat output (indicative) / Potenza di riscaldamento

minima (indicativa) / Puissance calorifique minimale (indicative) / Poténcia calorifica minima | P N.A. kw
(indicativa)

Eficiencia til (NCV de fabrica) / Useful efficiency (NCV as received) / Rendimento utile (NCV di fabbrica) / Efficacité utile (NCV
d’usine) / Eficiéncia Gtil (NCV de fabrica)

Eficiencia Gtil a potencia calorifica nominal / Useful efficiency at nominal heat output / Rendimento
utile alla potenza di riscaldamento nominale / Efficacité utile & puissance calorifique nominale / | nthnom 8501 | %
Eficiéncia til a poténcia calorifica nominal

Eficiencia Gtil a potencia calorifica minima (indicativa) / Useful efficiency at minimum heat output
(indicative) / Rendimento utile alla potenza di riscaldamento minima (indicativo) / Efficacité utile a | nemn NA. | %
puissance calorifique minimale (indicative) / Eficiéncia Util a poténcia calorifica minima (indicativa)

12
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Consumo auxiliar de electricidad / Auxiliary electricity consumption / Consumo ausiliario di elettricita / Consommation
auxiliaire d’électricité / Consumo auxiliar de electricidade

A potencia calorifica nominal / At nominal heat output / A potenza di riscaldamento nominale / A 4 KW
puissance calorifique nominale / A poténcia calorifica nominal e
A potencia calorifica minima / At minimum heat output / A potenza di riscaldamento minima / A el kW
puissance calorifique minimale / A poténcia calorifica minima -
En modo de espera / In standby mode / In modalita standby / En mode veille / Em modo de espera elss - kw

Necesidad de energia del piloto permanente / Continuous pilot power requirement / Bisogno di potenza pilota permanente /
Besoin d’énergie pour voyant permanent / Necessidade de energia do piloto permanente

Necesidad de energia del piloto (si procede) / Pilot power requirement (if applicable) / Bisogno di
potenza pilota (se necessario) / Besoin d’énergie pour voyant (le cas échéant) / Necessidade de energia | Ppior N.A. kW

do piloto (se for caso disso)

Tipo de control de potencia calorifica de temperatura interior / Type of heat output/room temperature control / Type de
commande de puissance calorifiquede/température intérieure / Tipo di controllo potenza di riscaldamento/temperatura interna /
Tipo de controlo de poténcia calorifica/de temperatura interior

dos o més niveles manuales, sin control de temperatura interior / two or more manual levels, without internal temperature control /
due o pil livelli manuali, nessun controllo della temperatura interna / Deux ou plusieurs niveaux manuels, sans commande de
température intérieure / dois ou mais niveis manuais, sem controlo de temperatura interior

INDUSTRIAS HERGOM, S.L.
SOTO DE LA MARINA - CANTABRIA
Apdo. de correos 208 - SANTANDER

Informacién de contacto / Contact information / Informazioni di contatto
/ Information de contact / Informagdes de contacto

En Soto de la Maria, a 7 de febrero de 2022

Director General / General Manager / Direttore Generale / Directeur Général / Director-geral
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Strojirensky zkuSebni Gstav, s.p., Brno, Ceska republika
Engineering Test Institute, Public Enterprise, Czech Republic

OSVEDCENIiI O ZKOUSCE
CERTIFICATE OF TEST

G 0-B-01514-22

Vyrobee - Manufacturer

Vyrobek - Product

Typové oznadenl - Type designation

Typovd fada - Type range

PoZadavky na ekodesign - Ecodesign requirements

Metoda zkousek - Test method
Zplsob topeni - Healing method
Preferované palivo - Preferred fuel

Vysledky - Results

Typ - type:

Jmenovity tepelny vykon - Nominal heat output
(Prem)

Tepelny 1ok na strané vody - Water heat output (Pw)

CO (13% 0z)

OGC (13% 02)

PM (13% Oz)

NO, (13% Oz)

UZiteéna (é&innost - Useful efficiency (N suson)

0-8-01514-22, strana - page 1 (2)

> 1 -
Strojiransky zkubsbal Gatay, 8.p., Hudoovs 424860, 621 00 Brno, Coskd republika
Engineacng Tes! Instilute, public enterprise, Hudoova £24%58b, 821 00 Bro, Casch Republc

Industrias Hergém SL
C. de Borrancho

39110 Soto de la Marina
SPAIN

Krbova kamna na dievo - Fireplace sfove for wood

Manchester

Nafizeni Komise (EU) €. 2015/1185, pfiloha Il, &l. 1, 2 -
Commission Reguation (EU) No. 2015/1185, Annex I,
At 1, 2

CSN EN 1324(0VA2:2005

ruéni piiklédéni - manveal loading

dfevo - wood
Manchester

kw 125

kW =
mgime? 1156
mgimn? 75
mg/mn® 29
f“wn'hi1 103

% 80.1

14
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Spotfeba pomocné elektrické energie - Auxiliary electricity consumption

Typ -~ type:

Pfi jmenovitém tepelném vykonu - At nominal heat outpu! [
PA minimainim tepelném vykonu - At minimum heat outpul (elmr)
V pohotovostnim reZimu - in standby mode (elw)
Prikon trvale hoficiho zapalovaciho hofdku - Permanent pifol flame power @,
requirement o)
Typ = type.

Sezonni energeticka GEinnost vytapéni v aktivnim reZimu -

Seasonal space heating energy efficiency in active mode R 8ie

kerekénl faktor - comection factor F2

korekéni faktor - correction factor F3

korekéni fakior - correction factor F4

korekéni faktor - correction factor F5

Sezonni energeticka Uginnost vytapéni -

Seasonal space heating energy efficiency e

Protokol €. - Report No.

kw NA
kW NA
kw NA

kw NA

R FEFE R
o
o

30-168147/T a protokoly navazuici - and follow-up reports,

Podklad pro vydani osvédéeni - vydané Zkusebnl laboratofi €. 1045.1, akreditovanou CIA 0.p.s., &islo

Baasis for Certificate issue osvédienl o akredtaci 205/2022 a Notifikovana Osoba 1015 -
- issued by Testing Laboratory No. 1045.1. accredited by CAI,
Accreditation Certificate No. 2052022 and Notified Body 1015

Strojirensky zku$ebni Ustav, s.p. timto osvé&dZenim o zkousce potvrzuje, Ze u pfedmétného vyrobku proved|
zkousky a vypolty s vyée uvedenymi vysledky, které jsou ve shodé s poZadavky vyée uvedenych pfedpisd.

The Engineering Test Institute certifies by this Certificate of Test fo have conducted for the given product the lest

and calculation with above stated resulls, which comply with the requirements of the above regulations,

Brno 2022-11-16

0-8-01514-22, strana - page 2 (2)

olomek

a ekologickych zafizeni

Head of Heat and Ecological Equipment Test Station

Strofirenaicy ZeuSebni Gslay, 8.p. Hudcove 424/560, 621 00 Brna, Cecka republica
Engnesrng Toot Insstute, puiblic entevprise, Hudcova 424/560, 621 00 Bma, Cxech Anpublo

; www.szutest.cz ol

VL A
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SOMMARIO DEL TEST

Modello: Manchester

Produttore: Industrias Hergom, S.A.
Soto de la Marina
Cantabria, Spain

Laboratorio accreditato:  SGS Nederland BV (NB0608)

Norma di riferimento: EN13240:2001 + EN 13240-A2:2004/AC2007
Alimentazione: Manuale

Combustibile: Ciocchi di legna

Potenza termica nominale: 13 kW

Rapport di provo: EZKA/2019-08/00005-1 REGOLAMENTO N.186 (07/11/2017)
L Risultatidel test Classe soddisfatta
Valori di concentrazione CO: 715  mg/mo® <1250
calcolati al 13% di Oz NOx 99  mgimg® <160
COT: 66  mg/md® <70 4 Stelle
PP: 19 mg/ma® =30
Rendimento 85.0 % 277

Data: 09-10-2019

J. Boot
Environment, Health and Safety
Operational Manager Air Monitoring a.1.

SGS Nederland B.V. is & notified testing laboratory under EC number 0608.
Leemansweg 51 P,O. Box 5252 6802 EG Amhem t+31 88 214 6504 www.5gs.com

This doauoeet is issuad by Mo Compeay sndec %z Gansral Cordilizna af Sarvice primted overieed. Alieniien is drawo 1o e liniagan of
lichiting, Wéaamilicatien oad jerisGotien issies deSned tierols,

Ay haldme of this 13 adveasd et i ined hereen (ellecss the Sorpaay s Thadogs 5 Do Hioe al ite Istervenilan caly SGSPRPER
o0 within thy Btz of Chart's inatrection, il any. The Covpary's sele raspansibifay is 18 s Clien o this tosument deos osl axosern ‘ ““
panles 12 3 warsastion from excergisieg all Gieir rghts ses uséar hs ioa d Ay d ah foegery 072 15866

o: Malsilicotive of 1he cemers of 2pprarance of this Gacumant s entawiul axd offaedars oy be prosscaisd lo e lelless exienl of ths lew.
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SOMMARIO DEL TEST

Modello: Manchester
Produttore; Industrias Hergém, S.A.
Soto de la Marina
Cantabria, Spain
Laboratorio accreditato:  SGS Nederland BV (NB0608)
Norma di riferimento: EN13240:2001 + EN 13240-A2:2004/AC2007
Alimentazione: Manuale
Combustibile: Ciocchi di legna

Potenza termica nominale: 13 kW

Rapport di provo: EZKA/2019-08/00005-1

CONTO TERMICO 2.0 {16/02/2016)

Valori di concentrazione CO: 715  mg/me’ < 1500 Requisiti
calcolati al 13% di Oz PP: 19  mg/m¢’ <40 sono

soddisfatti
Rendimento 85.02 % 285

Data: 09-10-2019
o ] e

J. Boot

énvlromnont. Health and Safety

Operational Manager Air Monitoring a.i.

SGS Nederland B.V. is a notified testing laboratory under EC number 0608,

T™s dacarent ks ssand by i Sampany usder iis Qessesd Coathiions of Servica pristed everfeal. Anensian Is drawa 1o the limhistion of

Sability, inderenitisedon and jansdiciion tssens dolined tkarmn

Auy holder of thin is eddvised thai ink g ined bereas efiots Mo Compary’s Andiegs a1 the sems of iz mlacvansos erly
seal within 1k limits of Clisni's iny i il any. The Campany's sole ibility #5 to lts Chent and Wiis decerseni daes nal asoaecsle
perses to o trensachon ke sxsrcamng sl thei cightx and okl wder ik fry th , fergery
of lefsilioation af !ie casteal ar app al;isd 15 uslowlsl and sliendara nay de p € 10 1l Dullest exxtent of the baw,

Leemansweg 51 P.O. Box 5252 6802 EG Amhem  t 431 B8 214 6504 www.sgs.com

mnuma 1111111110
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INDUSTRIAS HERGOM S.L
SOTO DE LA MARINA - CANTABRIA
Apdo. de correos 208 SANTANDER

Tel: 0034 942 587 000
E-mail: hergom@hergom.com
www.hergom.com

DISTRIBUTOR

A

CATE

KAROL ROZMUS - CATE
Slov. Nar. Povstania 487/184
061 01 Spitska Stara Ves
Tel: +421 904 801 877
E-mail: cate@cate.sk
www.cate.sk

C07100AB639
Version 1
09/08/2022
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